
Bezpečně zaparkovat 
pro dovybavení: 
Bosch-Parkpilot



Komfort a bezpečnost
Při parkování by se měl řidič cítit bezpečně. Akustická a vizu-
ální varování při přibližování se k překážkám zajišťují klid při 
manévrování. Tím se také ztrácejí případné obavy z parkovacích 
manévrů. S Bosch-Parkpilot se dostanete i do nejmenší mezery.

Automatický asistent
Bez obav při zajíždění na parkoviště a při vyjíždění z parkoviště: 
Váš Bosch-Parkpilot dbá na správnou vzdálenost. Přední a zadní 
systém se aktivuje automaticky při zařazení zpátečky.

Bezpečně a komfortně zaparkovat 
s nejnovější ultrazvukovou technologií

S Bosch-Parkpilot je zaparkování hračkou



Vždy jste opticky 
a akusticky předem varováni

Zde je určitě 
také varianta 
pro vaše auto!

Bezpečnost pro přední i zadní část
Stále více řidiček a řidičů požadují aktivní zabezpečení všeho 
kolem vozidla. Bosch-Parkpilot se dodává jako systém pro přední 
a zadní část vozidla. Také pro vozidla se sériově instalovaným 
zadním systémem může být jednotlivě dovybaven čelní systém. 
Indikace ve vozidle varuje akusticky a opticky před překážkami. 
S dosahem 150 cm vzadu a 100 cm vpředu rozpozná Parkpilot 
i velmi nízké květináče a štíhlé sloupky.  

Tak si ušetříte peníze
Náklady na opravy v důsledku poškrábání nebo prohlubní jdou 
i u malých poškození při parkování do několika set Euro. Instalace 
Bosch-Parkpilot je tedy investicí, která se pro vás vyplatí úsporami 
nákladů na opravy nebo na lakování nárazníků. 

Indikátor vzdálenosti v interiéru vozidla

Jeden z celosvětově největších výrobců 
parkovacích asistenčních systémů 
s ultrazvukovou technologií je společnost 
Bosch, která tak zajišťuje vybavení pro 
řadu různých modelů vozidel. Bosch-
Parkpilot URF7 se dodává pro čelní a zadní 
systémy ve čtyřech variantách: 



Zůstat stále pěkný
a nenápadný

Decentní instalace 
Malé senzory lze integrovat nenápadně do předních 
a zadních nárazníků. Při přelakování barvou vozidla skoro 
nebudou vidět.

Perfektně přizpůsobeny pro vaše vozidlo
Bosch-Parkpilot je možné dovybavit jako univerzální systém 
do skoro všech vozidel. Rozsáhlý výběr různých montážních 
kroužků umožní vaší dílně montovat senzory vždy v pozici, 
která zajišťuje optimální rozsah snímání překážek.

Malé senzory mohou být lakovány v barvě vozidla

³  Zadní systém s 3 senzory (do šířky vozidla 160 cm)
³ Zadní systém se 4 senzory 
³ Čelní systém se 4 senzory (ve spojení s následně
 vybaveným zadním systémem)
³ Čelní systém se 4 senzory (ve spojení se sériově 
 vybaveným zadním systémem nebo jako jednotlivé 
 řešení)



Uvidíte věci, 
které jste dosud neviděli!

Zaparkování bez škrábanců a prohlubní

Mezery pro parkování a také vozidla se změnily
³  U moderních, aerodynamicky vybroušených vozidel nedo-

káže řidič sledovat velkou oblast před a za vozidlem.
³  Narůstající silniční provoz, méně parkovacích míst a plné 

parkovací domy: To potom zbývají pouze malé mezery.
³  Lakované nárazníky vypadají sice krásně, jsou však velmi 

citlivé.
³  V centrech měst jsou často umísťované různé květináče 

nebo dekorativní kameny - je zde však také méně místa.

Bosch-Parkpilot vám pomůže dostat se bezpečně 
a komfortně do každé parkovací mezery. 



All inclusive: Rychlá montáž 
a zaškolení

Bosch-Parkpilot: K dodání ve vašem autoservisu

Bosch Parkpilot - i malé parkovací mezery vás nechají chladnými 
³  Komfort a podpora při zajíždění
³  Rychlé a bezpečné zaparkování
³  Rozpoznání i úzkých a nízkých objektů 
³  Velký rozsah snímání v přední a zadní části 
³  Automatické zapnutí při zařazení zpátečky 
³  Pomáhá zamezit vzniku poškrábání a prohlubní 
³  Vhodný též pro vozidla se závěsným zařízením
³  Špičková kvalita Bosch, předního výrobce ultrazvukových 

parkovacích asistenčních systémů pro oblast prvovýbavy

Zeptejte se ve svém autoservisu na dovybavení vhodné právě pro 
vaše vozidlo.


